ЗВІТ
[bookmark: _GoBack]про спільну декаду кафедри шкільної педагогіки, психології та окремих методик і  циклової комісії викладачів психолого-педагогічних дисциплін 
21 жовтня -1 листопада 2024 року

          Декада розпочалася  21жовтня з круглого столу «Формування інноваційного освітнього середовища в умовах недержавних закладів освіти» на базі Ліцею  «Амадея». Учасники ознайомилися з навчальним закладом, особливостями освітнього процесу. Директор ліцею підкреслила, що педагогічний колектив спрямовує свою діяльність на всебічний розвиток вихованців, формування у них вміння вчитися, відповідальності, самостійності, соціальних навичок.   
          Практика з педагогічних досліджень є важливим засобом набуття здобувачами дослідницької компетентності і багатьох професійних навичок. Для розвитку у здобувачів дослідницьких навичок у рамках практики з  педагогічних досліджень діє дослідницька лабораторія. Здобувачі освіти мають можливість емпіричним шляхом вивчати педагогічні процеси і явища. Організатор лабораторії Л.А. Луцинкевич провела 22 жовтня з бакалаврами 11-Ш (б), 21-Ш (б) груп відкрите засідання на тему: «Інклюзивна компетентність як умова формування інноваційного та безпечного освітнього середовища в сучасній початковій школі». 
          Тема цьогорічних педагогічних сухомлинківських читань - «Ідеї Василя Сухомлинського і сучасна школа».  Учасники, звернувшись до творів видатного педагога, дискутували про співзвучність його ідей  та Концепції нової української школи та її втілення у практику. Увагу привернула також книга «Сто порад учителеві», зокрема ті її сторінки, які стосуються педагогічного спілкування, співпраці вчителя з учнями та батьками, створення сприятливого для навчання середовища через уроки на природі. 
Педагогічні читання проходили у різних формах. Зокрема Л.І Надкернична зі здобувачами 31-Ш групи провели 29 жовтня вебінар. Здобувачі освіти переглянули документальний фільм про видатного педагога, читали  і аналізували його твори. Викладач О.А. Гальянова разом зі здобувачами 21-Ш, 22-Ш груп здійснили театралізовану постановку дитячих казок та оповідань
В. Сухомлинського. 
          Формою опанування освітнього компонента «Екскурсійно-туристична робота» у 42-Ш (викладач Т.А. Нечипоренко) обрано сторітелінг «Туристичний словник». Здобувачі освіти з допомогою презентації розкрили зміст основних туристичних термінів та розповіли свої туристичні історії. 
          З метою формування у здобувачів освіти 21-УМ (б) групи навичок дослідницької роботи з джерелами інформації,  викладач Л.М. Дровозюк  спільно з бібліотекою коледжу, зокрема бібліотекарем Т.Ю. Конічек, провели  практикум «Дослідник у бібліотеці».
          Здобувачі освіти спеціальності «Фізичне виховання» стали учасниками зустрічі з паралімпійцями-чемпіонами світу, заслуженими майстрами спорту Іриною Буй та Григорієм Вовчанським, які здобули  5 золотих медалей з біатлону на останній олімпіаді. Серед організаторів зустрічі – І.В. Стецюк.  
          Майстер-клас «Розвиток особистості дитини» зі здобувачами 12-ФІЛ (б) групи  провела 25 жовтня О.П. Яковліва. 
У рамках декади також відбулися вебінар « Мова і освіта. До Дня української писемності та мови» ( Л.М. Дровозюк), психологічні тренінги для здобувачів освіти (Л.М. Гринькова, О.С. Казьміришена-Файденко); вікторина «Скарби України» (Л.І. Надкернична)  та ін..  
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